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CORREZIONE

(1) Siadata f:R — R che hain 2o un punto di massimo locale. Quale tra i seguenti potrebbe
essere un suo sviluppo di Taylor per = =07

(A) f(x)=10+ %-"‘1 ~ 42 + o(a®). (©) f(z)=—x+ ;‘2 —4a2® +o(a®)
(B) fa) = —24+ 2%+ ola"). (D) fla)=—10- 5)* +205 + o).
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(2) Sia f(x) = - 5 con a,be R . Allora f & derivabile su tutto
b sen(mwr) +ax sexr <1
R
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(A) se b= Tte per ogni a € R. (C) se b= ate per ogni a € R.
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(B) se a= P Ch_ﬁe' (D) se a=— tre e b= —(me) L.
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(3) Sia data a, = 3| esi A={acR ) a, converge}. Quale tra le seguenti

risposte & vera?

(A) A non é limitato. (C) ]-1,0[CA.
B) A={a€R: || <1}. (D) 10,2[=A.
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(4) Sia data a, = lnf(j’) ({1/::—3— = _”) . Quando n — +oc a, tende a
(A) 3/e. (C) 0.
(B) 4. (D) +o0
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(5) La funzione f :R — R ha sviluppo di Taylor centrato in xp = 0 di ordine tre f(z) =
r+ gzg + %1‘3 + o(-rj) . Quale tra le seguenti puo essere f 7

(A) f(z)=e"In(1+2z?). (C) f(z) =e®In(l+z).

(B) f(z)=e" In(1+2z). (D) f(z) =e® In(1+2).
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(6) Se @€ R & un parametro reale, la serie Y., n™*(log(1 + n*) — 3logn)

(A) & indeterminata per qualche valore di «. | (C) converge se e solose a > 1.

(B) converge per ogni a > —2. (D) diverge positivamente se a <0 .
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(A) 15. (C) 5/3.
(B) +oco.
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